
〔概要版〕　調査Ⅱ【児童生徒の利用状況】
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中学校

（調査Ⅱ）平成３０年度児童生徒におけるスマートフォン等の利用状況等に関する調査結果について（概要版）
県教育局県立学校部生徒指導課

【調査対象】県内各公立小学校６年生、中学校２年生、高校２年生から１クラス抽出

（児童生徒数　：　小学校６年生　20,844人　中学校２年生　11,553人　高校２年生　5,273人　計 37,670人）

【調査期間】平成３０年６月２１日～７月１７日

 自分専用のスマートフォンを持っていますか。
家庭内でスマートフォンや携帯電話利用のルールを決めている。（１つ
回答）

※今年度、調査項目を見直したため、昨年度公表値と一部相違がある数値があります。

誰に相談しましたか。（（５）で「相談した」と答えた人が回答）（複数回
答可）

ＳＮＳ等を利用する際、いじめられたり、トラブルにあったりした経験はあり
ましたか。

 どのようないじめやトラブルを経験しましたか。（（３）で「経験あり」と答
えた人が回答）

ここ１年間、あなた以外の身近なところで、SNS等を使って、いじめ等
のトラブルはありましたか。（１つ回答）

いじめやトラブルの被害を受けたとき、誰かに相談しましたか。（（３）
で「経験あり」と答えた人が回答）

 平日に平均でどのくらいの時間、インターネットを利用しますか。
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チェーンメール 

個人情報や写真の無断使用 

心当たりのない利用料金の請求 

迷惑メール 

他人からのしつこいメール、つきまとい 

知らない人から「会おう」と誘われた 

ネット上での仲間はずれ 

人に言われて自分の写真を送る 

メール等の書き込み内容を誤解された 

メール等の返信が遅いと言われ嫌われ

た 

友だちが勝手に自分になりすました 
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